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СБОРКА
Установка сифона в поддон1

 •   Низкий поддон 13 см

С помощью уровня поставьте поддон на пол и отрегулируйте   
ножки.

Установка поддона 2
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1.  Установите шпильки, ножки, крепеж экрана и заглушки согласно    
    схеме.  

 •   Средний 26 см и высокий 40 см поддоны
Поддон с каркасом частично собран, необходимо установить все остальные 

части предлагающиеся для сборки и затянуть ключом все винтовые соединения. 

Ножки служат для выставления поддона по уровню, поэтому под несущую 

конституцию необходимо установить дополнительные упоры.

Комплектация

Схема сборки DСхема сборки А Схема сборки B Схема сборки C
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4. Установите экран на поддон, 
экран вставляется в проем 
между крепежом экрана 
и загибом поддона.

5. Просверлите отверстия 
в экране и в крепеже экрана, 
установленного на шпильки. 
Вставьте саморез 21,5 см 
в уплотнитель и закрутите 
в отверстие. Установите 
заглушку. 

2. С помощью уровня поставь-
те поддон на пол и отрегули-
руйте ножки.

 2

3. Установите дополнительные 
крепежи экрана белого цвета.

 3

 4  5
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Сборка фронтальной части

• Соединяем верхние и нижние дуги (С) с боковыми профилями (F)
с помощью саморезов (B) 26 см.

Установите ограничители двери (А) на верхние и нижние дуги
(F) саморезами (I). На дугах уже отмечены отверстия для установки.

3

 Сторона соединения 
с нижней дугой

 Сторона соединения 
с верхней дугой
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Установка неподвижных стекол

• Наденьте П-образный уплотнитель (D) на край неподвижного
стекла (E) со стороны соединения с профилем.

• Отрежьте лишнее.

• Вставьте стекло в вертикальный профиль стороной, где 
установлен уплотнитель.

• Закрепите стекло с внутренней стороны душевой кабины 
крепежом G согласно схематическому изображению 
саморезом P 11mm.

(D) 
(E)

(D)(D) (E) (E)

4
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Сборка задних стенок,  центральной панели, 
фронтальной части

1. Установите уплотнители (g1) на низ задних стенок (e1). Срезать    
   лишнее. 

2. Поставьте на поддон лицевую часть душевой кабины. 
    Соедините задние стенки (e1) с фронтальной частью с помощью  
    крепежей (m1) / (k1)

5

(e1) (e1)

(g1) (g1)

(e1) (e1)

(g1)

Крепежи 
верхней части

Крепежи 
средней части

Крепежи 
нижней части
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3.  Соедините задние стенки (e1) с центральной панелью (h1)
•   Разметьте места соединения на центральной панели 
     относительно готовых отверстий в стекле карандашом.
•   Просверлите отверстия на центральной панели.
•   Закрепите центральную панель со стеклом с помощью 
     крепежей (m1) (f1).

(e1) (e1)

(m1)

(m1)

(m1)

(f1) (f1)

(f1)(h1) (h1)
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(b1)

(b1)

(h1)

(a1)

(l1)

1. Установите держатель лейки (a1) на центральной панели 
    с помощью крепежей, идущих в комплекте.
2. Установите угловой подвод воды (d1).
3. Установите шланг (b1) с ручной лейкой (l1).
4. Соедините другой конец шланга с угловым подводом воды (d1).

1

(d1)
2

4

3

Сборка центральной панели6
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Установка смесителя (с1)7

•   Установите смеситель согласно схеме.

4

Вид спереди Вид сзади

1

5

32
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Установка крыши и соединение задних стенок с поддоном. 8

•   Установите верхний душ (Q) (S) на крыше согласно схеме.
•   Установите крышу (R) ровно на задние стенки и дуги.
•   Просверлите отверстия в крыше через отверстия 
     металлических уголков и закрутите саморезом 14 мм (f1).
•   Просверлите отверстия в поддоне через отверстия 
     металлических уголков и закрутите саморезом 14 мм (f1).
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9 Подключение смесителя

•   Установите гайки-штуцеры (i1) на крепеж тропического душа (S) 
     и к подводу воды для ручной лейки (d1).
•   Закрутите гайки шланга (j1) на дивертор. Другие концы шланга 
     соедините с гайками-штуцерами и  закрепите хомутом, согласно 
     рисунку. 
•   Установите шланги подачи воды на смеситель, согласно рисунку.



10 Сборка дверей

•  Установите ролики на подвижные стекла. Наверх поставьте натяжной   
    ролик с винтом (О), а вниз — с кнопкой (J). 
•  Открутите винты, расположенные в задней части корпуса ролика. 
•  Снимите крепежные элементы и наденьте ролик на стекло так, чтобы    
    втулки вошли в отверстия в стекле. 
•  Прикрутите винты, но сильно не затягивайте, иначе стекло треснет.
•  Установите заглушки на место винта.
•  Установите  ручки (L) согласно схеме.

(О)

(L)

(J)



•  Поставьте дверь на душевую кабину. Сначала приподнимите дверцу 
    и вставьте верхние ролики в направляющую, а потом вставьте нижние  
    ролики и защелкните кнопки.
•  Подтяните регулировочные винты на верхних роликах крестовой 
    отверткой. Так вы сможете настроить плотное прилегание створок. 
    Двери должны смыкаться без щели. 
    Проверьте, что нижние ролики плотно вошли в направляющие и что      
дверь ходит свободно.



•  Установите магнитные уплотнители (H) на края стекол. 
•  Срежьте лишнее канцелярским ножом. 

(H)

(K)(K)

(H) (H)

(K) (K) (K)(K)

Принцип сборки 
душевых кабин серии 
Promo бессиликоновый, 
кроме P90/13/MT, 
но, в случае
необходимости, стыки 
обработайте 
санитарным 
сантехническим
герметиком.



•  Установите брызговики (M) (N).
•  Срежьте лишние концы канцелярским ножом.



11 Установка полок (n1) (опция) полка приобретается отдельно.

•  Закрепите на стекле держатели стекла с помощью крестовой   
    отвертки. 
•  Установите на стекло металлический ограничитель винтами 
    с помощью крестовой отвертки.
•  Вставьте полку в установленные на стекле держатели.
•  Закрепите стекло плоской отверткой внизу держателя.


